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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά 

με την έκδοση ψηφίσματος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων για την κατάργηση – 
διαθεσιμότητα των Σχολικών Φυλάκων και αφού έλαβε υπόψη:  

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010. 
2. Την τοποθέτηση επί του θέματος του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Τζανακούλη Κων/νου. 
3. Τις εκτεθείσες από τα μέλη του Συμβουλίου και εκπροσώπων των Σχολικών Φυλάκων απόψεις. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος 

Μετά από δώδεκα χρόνια λειτουργίας του θεσμού των σχολικών φυλάκων και μετά από την 
αναμφίβολη επιτυχία του όπως αυτό επιβεβαιώνεται από όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς, ο κλάδος των 
σχολικών φυλάκων καταργείται και οι σχολικοί φύλακες μπήκαν σε διαθεσιμότητα.  

Οι σχολικοί φύλακες τόσα χρόνια είναι υπεύθυνοι τόσο για την φύλαξη και ασφάλεια των σχολικών 
κτιρίων μετά το πέρας των μαθημάτων όσο και του μαθητικού πληθυσμού από εξωσχολικούς εισβολείς, 
κρούσματα εξωσχολικής βίας κ.λ.π. Με την απομάκρυνσή τους τίθενται σε άμεσο κίνδυνο όχι μόνο οι 
μαθητές αλλά και οι κτιριακές εγκαταστάσεις των σχολείων από βανδαλισμούς και κακοποιά στοιχεία.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει την αποδοκιμασία του και την πλήρη διαφωνία, για τις 
βεβιασμένες και άδικες αποφάσεις, που οδηγούν στην διαθεσιμότητα και κατά συνέπεια στην απόλυση των 
Σχολικών Φυλάκων, αποστερώντας έτσι τους Δήμους από χρήσιμο ανθρώπινο δυναμικό.  

Επιπλέον, αξιώνει την ανάκληση της σχετικής διάταξης που τους θέτει σε διαθεσιμότητα, εκφράζει 
την απόλυτη συμπαράστασή του στους σχολικούς φύλακες του Δήμου μας, των οποίων τα δικαιώματα 
θίγονται ανεπανόρθωτα  

Τέλος, ζητά την ανάκληση της διαθεσιμότητας (απολύσεων) των εργαζομένων και την επιστροφή 
τους στην εργασία τους χωρίς καμία αλλαγή στα μισθολογικά και εργασιακά δικαιώματά τους καθώς και 
την υιοθέτηση της παρούσας πρότασης από την ΚΕΔΕ και την διεκδίκηση από την κυβέρνηση νομοθετικής 
ρύθμισης. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
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